
aptaujas
rezultāti

109 atbildes no
mājsaimniecībām28.02.-13.03.

Norises laiks:



39 % nevar risinājumu realizēt, jo...

52 % vēl meklē labāko risinājumu

92 %

Uzskata sevi
par zaļi

domājošu.

35 %
Mājsaimniecību izmanto
"zaļo enerģiju" - saules

paneļus, kolektorus u.c.

35%

ir uzstādīti saules
paneļi elektroenerģijas

iegūšanai

52%

ir uzstādīti saules
paneļi elektroenerģijas

iegūšanai
Mājsaimniecībā neizmanto

zaļo enerģiju, bet...

65 %
91 % no tiem ir apsvēruši atjaunīgās enerģijas

iekārtu uzstādīšanu

51 %
finanšu
trūkums

14 %
informācijas
trūkums

14 %
nav mājsaimn.
īpašnieks

18 %
dzīvo 
dzīvoklī

saka JĀ saules
kolektoru

parkam novadā

67 %

29 %
atbalstītu vēja

parka izbūvi
Mārupes novadā

52 %
uzskata, ka atjaunīgās

enerģijas risinājumi nav
nemaz tik "zaļi", kā

domājam

Zaļais festivāls
Mārupē

29. - 30. 04.


